

稳企助企 稳进提质

每辆车最高可获8000元商超卡券

我市核心区投入700万元促汽车消费

本报讯(记者李平)昨日,记者从台州市商务局了解到,6月18日起,我市将开展“2022年核心区‘618’年中汽车促销活动”...

据了解,该活动时间为6月18日至7月31日(以机动车销售统一发票开具时间为准)...

“开发区”12家限额以上汽车销售企业购置家庭乘用车(9座以下包含9座,包含新能源汽车,不含二手车)...

车价(以机动车销售统一发票金额为基准,下同)5万元(含)至15万元车辆,补贴3000元商超卡券...

参加活动的消费者购车并开具发票后,由汽车4S店在指定平台输入信息抢占补贴额度...

个工作日内完成上牌,由符合条件的汽车销售企业向市商务局提交申请材料...

补贴按先购先得的方式发放,购车补贴额度若提前发放完毕,活动即告结束...

以“高保值”新商业模式,降低服装厂创业投资风险

杰克全球保值计划在杭启动

本报讯(记者王依妮)6月16日下午,全球规模最大、综合实力最强的缝制设备龙头企业——杰克科技股份有限公司...

服装企业购买杰克缝制机,可以参与签订保值协议,享受3年内高价回购条款。而杰克参与高保值的10多款机型...

提升产品保值率的重要举措。对此,中国纺织工业联合会副会长、中国服装协会会长陈大鹏认为...

据了解,受疫情影响,纺织服装产业经营风险增大,不确定因素增多,面临成本剧增、订单下滑等困难和挑战...

时政要览

支持和帮助青少年健康成长成才

本报讯(记者柯璐)6月16日下午,全市关心下一代工作会议召开。市委常委、组织部长赵海滨参加会议...

过去一年,全市各级关工委深入开展党史学习教育,有力推进实施“五大工程”...

会议指出,去年年底,中办、国办印发出台《关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见》...

职责,贡献更大力量。会议强调,全市各级关工委要提高政治站位...

会议强调,全市各级关工委要提高政治站位,坚持党的领导这一根本原则,立足“后继有人”这一根本大计...

我市“安全生产月”安全宣传咨询日活动举行

本报讯(记者晓晓 张聆昕)今年6月是第21个全国“安全生产月”,主题为“遵守安全生产法,当好第一责任人”...

活动要求,各地各部门各企业要全面落实国务院安委会安全生产十五条措施和省安委会25条、市委安委会30条意见...

全市各级关工委要扛起光荣职责,贡献更大力量。会议强调,全市各级关工委要提高政治站位...

活动要求,各地各部门各企业要全面落实国务院安委会安全生产十五条措施和省安委会25条、市委安委会30条意见...

台州学院“拉风学院”揭牌

本报讯(记者牟永选文/摄)6月16日,由市生活垃圾分类办和台州学院联手打造的台州市生活垃圾分类教育学院(又名“拉风学院”)在台州学院揭牌...

“拉风学院”(台州学院)是集垃圾分类教育培训、公众服务、创新研究于一体的综合性平台...

提升产品保值率的重要举措。对此,中国纺织工业联合会副会长、中国服装协会会长陈大鹏认为...

据了解,受疫情影响,纺织服装产业经营风险增大,不确定因素增多,面临成本剧增、订单下滑等困难和挑战...



6月16日,在台州学院椒江校区,同学们正在参加“拉风游戏”,比一比谁能更快识别各种垃圾。

13.8万名党员干部、公职人员和行业工作者通过了学院的线上分类知识考试,超110万人次的居民直接接受了分类知识培训...

次,探索研究了餐厨垃圾生物技术规模化处理、建筑泥浆固化等多个专项课题,为垃圾分类工作的专业性、创新性实施提供了有力的技术支持...

省级示范片区16个、省高标示范小区336个。在揭牌仪式上,25家垃圾分类优秀单位被授予2021年垃圾分类工作市级示范单位。

今年开展60万人次农民培训

“台农学”农民大培训应用试运行

本报讯(见习记者颜彤)6月16日,我市新推出的“台农学”农民大培训应用,在浙里办正式上线运行。

“台农学”以“育新农、促共富”暨百万农民大培训为载体,围绕农民培训全生命周期管理服务,创新按需培训机制,构建政校研企协同供给体系...

出了学历报名、培训报名、云课堂等功能模块,一触即达长中短全覆盖、线上线下融合的新农民培训。围绕我市农村相关产业创新创业带头人、村级组织负责人等重点对象...

而按需培训。学历报名收录我市各层次农民学历提升项目,首批收录台州开放大学“农民大学生”大专学历项目,网上报名,家门口上学,系统提升...

市农业农村局大数据中心负责人陈勇海介绍,今年“台农学”将以“学员画像+大讲堂”精准选育“拔尖”带动,以“规范+提质”升级培训加快“护中”,以“个性标签+云课堂”裂变服务全面“提低”...

现场新闻

“城市大脑”迎来首批参观市民

本报记者王媛媛

6月16日,台州网红新地标“最强大脑”——台州“城市大脑”运营中心(数字馆)与660万台州人正式见面。

当天下午,通过“浙里办”成功预约的首批30位市民,在讲解员带领下,参观了展示区相关场景。通过体验互动游戏和炫酷观展效果,感受城市数字化治理的科技感和数字孪生技术的魅力。

没想到台州现在用这么厉害的技术。我落伍了,未来是年轻人的天下。”刘大爷不禁竖起大拇指。看着眼前炫酷的观展效果,感受数字孪生技术的魅力,市民郑先生说:“参观之后,感觉很震撼!很有科技感!从这个馆里面我才知道了什么是大数据。”

当晚7点,台州“城市大脑”运营中心(数字馆)星辰造型的外墙,更为市民带来了台州首场裸眼3D技术影片。当长70米、高20米的外墙被6台超高清投影仪铺满色彩,现场市民发出阵阵惊叹声。

所有影片都是根据台州城市文化、特质提炼创意,再通过科技表现手法制作而成。未来,我们将在重大节日、放映不同主题的小短片,营造节日氛围,提升市民幸福感。“台州城市大脑运营中心(数字馆)相关工作人员介绍。

赛进度 破堵点 鼓实劲 争上游 持续推动城市大建设大发展

(上接第一版)要凝聚攻坚合力,建立健全“精准化调度、集成化作战、扁平化协调、一体化攻坚”的指挥体系,优化跨层级、跨系统、跨地区的高效协同推进机制,完善晾晒比拼、容错免责机制,营造合力攻坚的浓厚氛围。

吴晓东向奋战在一线的干部表示慰问和感谢。他说,“五大攻坚”就是练兵场、试金石,是对领导干部工作作风、担当精神、能力水平的直接检验。市区两级都要从“五大攻坚”中发现一批干部、历练一批干部、培养一批干部...

“所有的影片都是根据台州城市文化、特质提炼创意,再通过科技表现手法制作而成。未来,我们将在重大节日、放映不同主题的小短片,营造节日氛围,提升市民幸福感。”台州城市大脑运营中心(数字馆)相关工作人员介绍。

个人和团队可通过“浙里办-台州数字馆-参观预约”进行预约。值得注意的是,个人须提前一天预约,而团队须提前一周预约。

构建党建统领网格智治体系 全面推进城乡社区现代化建设

(上接第一版)要对标“高效能治理”,重点在上统下分、强街优社,党建统领、网格智治,法治保障、自治赋能三方面发力,提升城乡社区现代化治理能力。要优化网格设置,加快基层治理综

合应用建设,推进“141”体系与社区网格高效协同,努力形成“一脑统管、整体贯通、实战实效”的基层智治格局。要对标“高水平安全”,打造平战一体、实战实效的社区治理体系,筑牢疫情

防线,推动隐患清零,完善应急体系,提升城乡社区推进除险保安能力。吴晓东强调,城乡社区建设,是一项涉及广大人民群众切身利益的系统工程。要进一步强化领导机制,

强化争先创优,强化综合保障,推动各项工作在基层落地见效。市委政法委、市综合执法局、椒江区、温岭市、仙居县在会上作交流发言。

一江山大道下穿隧道开展应急救援演练

本报讯(记者李寒阳)6月是全国第21个“安全生产月”,6月16日,一江山大道下穿隧道开展应急救援演练,旨在从演练中改善和规范应急处置预案程序,进一步强化与交通、交警、医疗等部门的协调配合能力...

险救援组一起进入隧道,第一时间营救被困人员,同时准备排涝车排除积水;抢险救援组驾驶冲锋舟到达人员被困地点破窗营救,成功将伤员从被困车辆上救出,并协助医护人员将伤者抬上急救车。经过多方力量紧急救援,“险情”顺利化解。

当天下午2点30分,演练开始。“报告,一江山大道下穿隧道突发涌水,有车辆、人员被困在里面,主电源失效,情况紧急,需要救援!”接到“报警”后,交警保卫组立即出发封闭道路,协同交警同志做好道路封闭及车辆引导;医疗救护组随

一江山大道是连接台州绿心与台州湾的东西交通大动脉,其下穿隧道是台州第一条地下城市隧道,在一江山大道下穿隧道未遇到恶劣天气的情况下超前谋划,体现了“安全生产、预防为主”的理念,也为台州应对隧道及其他道路突发事故积累经验。

省红十字会百堂名师公开课走进台州

本报讯(记者牟永选)6月16日,浙江省红十字会“百名名师百堂公开课”活动走进台州市爱巴士校车运营有限公司。活动邀请了浙江省红十字会(浙江)心理救援队核心成员陈海支为100多名校车司乘人员授课,并为他们答疑解惑。

题对校车驾驶造成的危害。为此,陈海支根据校车驾乘人员的特殊性,从影响校车司乘人员心理问题的自然因素、自身因素、社会心理因素等出发,深入剖析,提出解决方法,让他们保持良好的情绪,安全驾驶。最后,陈海支通过司乘人员的提问,有针对性地为他们答疑解惑。

当前,台州市爱巴士校车运营有限公司共有校车58辆,司乘人员108名,承担着椒黄路三区中小学3000多名学生的上下接送任务。该公司副总经理、首席安全官赵志刚说,校车安全责任重大,希望通过此次活动,让校车的司乘人员重视心理健康问题,及时排除因心理问

据了解,此次浙江省红十字会“百名名师百堂公开课”活动以“救”在身边,科普宣教为主题,进一步发挥名师效应,普及急救知识和技能,提高急救培训质量,推动急救救护“八大专项行动”落地落地。

台报印务公司废报纸出售招标公告

我公司拟对2022年度下半年废报纸出售进行招标,原则上采用暗标,设底价,以最高报价确定中标;如果正式投标人只有2家,则进行议价;如果正式投标人只有1家,则进行谈判定价;有意者请在2022年6月17日-6月22日到朱先生处报名,咨询和报名电话:0576-88503206或18869975281;并在6月22日下午5:00前将保证金(废报纸20000元)打到我公司账户(在汇款用途上注明具体投标标

的,汇款人姓名必须与投标人名称相同),保证金到位后确定为正式投标人;投标人或投标保证金(需委托书)于2022年6月23日上午9点30分带身份证到公司三楼会议室参加投标。 汇款账户名称:台州日报印务有限公司 开户行:工行台州市分行 账号:1207021209200145329 台州日报印务有限公司 2022年6月16日

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报印务有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155